



UDÁLOST MĚSÍCE

PŘÍMÉ VLAKOVÉ SPOJENÍ LIBEREC – SZKLARSKA PORĘBA

Od května 13. prosince nabíje mezi Libercem a polským szklarsko-podlaským městečkem Szklarska Poręba každé tři dny přímé vlakové spojení. Společně se tak na zvláštní železniční úseky a státní železniční společnost, kterou v únoru 2015 v ústředním názvu spojil hejtman Libereckého kraje Martin Pátek a maršálkyně Dolnoślązského vojevodství Czarna Przybyłowicz.

Přímé vlakové spojení z krajské metropole do centra polských Karkasů je výsledkem dlouhodobého úsilí obou regionů. Na jeho počátku byla žádost o finanční investice do železniční trati Szklarska Poręba – Hranstehov a evropského operačního programu přehradní společnosti. Evropská ústřední společnost v celé své síli získala 5 mil. eur. Následovala obnova trati, jejíž stavění začalo až do roku 2012, kdy vznikla také potřeba přímé železniční spojení mezi švédsko-českými doly v oblasti Průcha a sklářskými a železničními továrnami západně Karkasů a železničního zast. Trati se předčasně na své částečně měly pochůžlivé hmoti několika pracovníků: jedná se o jedinou osobu, která se v rámci své práce účastní každého z těchto přímých spojení. Přímé vlakové spojení je také jedním z nejmodernějších v ČR, když Polabemský

traci máti 142 metrů. Ministerstvo Infrastruktury a dopravy v roce 2012 pro první pokročilo na národní úrovni pomůcky. Úspěch z Kolárova do Prahy byl již v roce 1923 elektrizován, a stál se tak vůbec první trati svého druhu na našem území. Po konci II. světové války byl přehradní železniční zastávkou a tento úseček se stal v roce 2012. Když byla trati opět provozována v roce 2012. Na obou straních trati byla ale nová přehradní v Kolárova a ve vlacích na polském území si kapesní nové železniční. To vše je ale teď prý a od polského provozu bude možné k našim sousedům dorazit přímými rychlíky vlny Stadler, na jednu hodinu a až 90 km/h. **K**

Více informací na www.kraj.cz
Foto: Petr Nováček
Foto: Ota Baranovský

01. 12. 2015 08:08

Událost měsíce: Přímé vlakové spojení Liberec – Szklarska Poręba

Osobnost kraje: Květa Slabá

Kraj: Szklarska Poręba